

学费不够,社区居民帮把手

21个学生主动上门,请贫困大学生做家教

本报泰安8月24日讯(记者赵兴超 通讯员 田玉道) 看到家境困难的大学生王冉冉难以筹齐学费,徐家楼街道的21户热心市民主动请她为自己的孩子辅导功课。24日,在谈到社区居民的热心帮助时,王冉冉流下了感激的泪水。

24日,记者走进徐家楼街

道白峪店子村大学生王冉冉家。王冉冉是曲阜师范大学历史系大二年级的一名学生,自幼与父亲和奶奶一起生活。父亲在她三岁时因故双目失明,成为一级盲残,奶奶今年已近90岁高龄,家庭情况特别困难,全家仅靠每季农村低保金684元生活。2009年,王冉冉考

上大学时,周围熟悉她的社区居民就想出了通过请她做家教的方法帮助她筹集学费。今年,在街道民政办的帮助下,社区21户热心市民主动来请王冉冉做家教。在邻居提供的房子里,王冉冉将学生按年级分为三个班,早中晚各教一个班。针对即将升高中的学生,

特意安排在晚上集中特别辅导。整个暑假,王冉冉每天要辅导10个小时,35天没有一天例外。面对社区居民的热心,王冉冉流着眼泪激动地说:“我只能全身心投入,用心教好每个孩子。”在辅导费上,王冉冉也坚持最低收费。

通过为社区孩子辅导,王冉

冉筹到了3000多元的学费,但离6000多元的学杂费还差近一半。徐家楼社区彤曦有限公司与通联诺尔太阳能有限公司经理胡兆强和陈宝伟得知情况后,主动为王冉冉凑齐了剩余的学杂费。24日,带着对社区热心居民和企业的感恩之情,王冉冉坐上了开往曲阜师范大学的汽车。

门口地势低洼总积水 路面隆起划伤车底盘

小区道路修整遇资金难题

本报泰安8月24日讯(记者 刘慧娟) 金山小区主干道路面隆起,刮伤经过的车辆底盘,而小区门口路面地势低洼,逢下雨必积水,众多居民一直希望整修小区路面的意愿由于没有资金而一直搁浅。

23日,记者在金山小区西门门口看到,一条长达十余米的“小河”从小区流出来,积水一直延续到普照寺路上。小区门口由于地势低,最深处的积水已经没过脚踝。

顺着小区一路往东,在小区主干道的一个上坡处记者看到,路面已经隆起,两块路面上下错开了两指宽的缝,缝隙旁边有很多长短不一的白色划痕。“这就是车开过这个路面

后,高的这一块划底盘留下的痕迹。”在金山小区做了4年环卫工的部淑华说。

谈到小区道路修整问题,金山小区居委会书记时广魁也很犯难,小区路面前几年刚刚整修过,“因为当时资金紧张,施工质量不高,门口该加高的地方也没规划好,现在这条路也到了该重新修整的时候了。”时广魁说。但是由于小区居民楼分布零散,居民人口混杂,加上还有一些单位宿舍,所以在小区路面修整的收费问题上一直意见不统一,路面整修的问题就一直搁浅下来。“我们现在也在逐步入户做工作,争取早点把资金问题解决了,只要钱一凑够,立马开工。”时广魁说。



小区主干道上上下错位的路面有两指宽。

社区记者为您服务

你、我、他就住在社区里,社区里大大小小的事都与我们的生活息息相关。社区里有各种各样感人的真情故事;社区里有数不清的热心人、能人、奇人,甚至还有身怀特技的小动物;社区里也有让人为难、担心、发愁的大事小事……这些,都是我们关注的。如果您有问题,可以找本报社区记者,我们将聆听百姓声音、关注百姓生活。

社区记者名片:

岱庙街道办事处 记者 李芳芳 电话:15966017630
泰前街道办事处 记者 刘慧娟 电话:15069816015
财源街道办事处 记者 陈新 电话:15053883747
上高街道办事处 记者 曹剑 电话:15153834217
徐家楼街道办事处记者 赵兴超 电话:13954800701